# 演员傅艺伟 涉毒被警方带走

据报道,演员傅艺伟因涉嫌容留他人吸毒被朝阳群众举 报,目前已被警方带走。傅艺伟,出生于1964年5月26日,哈 尔滨人,中国女演员。1978年,拍摄首部影片《她从雾中来》, 正式进入演艺圈。1986年,参演的电影《咱们的退伍兵》获得 第六届中国电影金鸡奖特别奖。1990年凭借《封神榜》中饰演 的苏妲己一角成名。

#### 经纪人闪烁其词:不知道

1日,有网友爆料称,曾因饰演90版《封神榜》妲己 角走红的演员傅艺伟在三天前因容留他人吸毒被朝阳 群众举报。爆料者称,傅艺伟目前已被警方带走,也有知 情人称傅艺伟并非是容留他人吸毒,而是自身涉嫌吸毒。

网易娱乐就此事联系到了傅艺伟前经纪人和即 将签约的经纪公司负责人,前经纪人说自己早已与傅 艺伟断绝来往,什么都不知道。而其新经纪公司说只 在元旦见过她一次,还没正式开始合作,因此不方便透露内情。傅艺伟经纪人表示,对于此事并不知情。 "不知道,我完全不知道,今天的事吗?我现在看一下新闻。"记者问到,"你能联系上傅艺伟吗?"傅艺伟经 纪人表示,"我试试吧。"(综合《新京报》《网易娱乐》)



### 第三季《中国好歌曲》明晚盲选收官

# 陈奕迅 鹿晗御用创作人华丽参赛

据腾讯娱乐 经过五周的奋力拼搏, 明晚 7 时 30 分,央视3套第三季《中国好歌曲》即将迎来导师收歌 大结局。每位导师的原创大碟共收录 12 首原创好歌, 截止到上周,羽泉仅剩最后一个名额,陶喆还有2首 范晓萱紧随其后还剩3首,刘欢选歌相当谨慎,也只 剩下4个席位。为抓住最后时机,陶喆、羽泉再次拉开 抢人大战,鹿晗幕后作词人、陈奕迅御用创作人纷纷

相比前两季,本季《中国好歌曲》越来越多的幕后 作曲人以及成熟歌手活力涌现,刘维、黄晓宁、满江、 牛奶咖啡等,只因为《中国好歌曲》是一个专属创作人 的舞台。本周五晚,"大牌歌手党"再添新成员,陈奕迅

直身居幕后为别人写歌,《中国好歌曲》的舞台是他转 向幕前的开始,"这个舞台,是我第一次身为全职的音 乐人来参加,我真的想试一试,自己能否在舞台上打 动每一位观众。

除了陈奕迅的御用创作人,"当红小鲜肉"鹿晗的 幕后作词人朱婧汐,竟然也来参加比赛了,她不仅有才华,人也相当酷,还是个不折不扣的大美女,颜艺双 馨的她在现场带来新歌《心碎大道》。朱婧汐 15 岁就 开始做音乐,但却没有专门学习过音乐,不过她这首 极具先锋实验性的歌曲,仍然让导师们产生了浓厚的 兴趣,而且认为这首歌的可塑性极强。

# "九王"于朦胧现身《世界青年说》

据搜狐娱乐热播网络剧《太子妃升职记》中,厅 受追捧的美男"九王"于朦胧今晚9时20分来到江苏 卫视《世界青年说》,自称很"耐撕"的他带来疑问:耐 撕?爱撕?何为生存王道?更是现场对戏韩东秀,上演 "皇子夺位"桥段,轻抬脸蛋,霸气对视,引得彭宇大 "而穆雷与韩东秀利用说唱互撕则是青 赞"有卖点Ⅰ 春动感,而又火药味十足。

随着网络剧《太子妃升职记》的热播,长相俊美 的"九王"于朦胧人气暴涨,而当红的他,却在本期 节目一开始就自曝"生活中是很耐撕的人",并带 来议题。爱撕不是中国特产,TK11表示,世界各国同样上演着各种"开撕"。韩冰带来慢新闻,泰国、菲律宾二国,因对世界小姐选美结果不满,在网络 上大肆配图互讽,火力全开。而大卫、布莱尔本期带来两国联合新闻,凯特王妃生产小公主后,短时



间内气色红润, 脚踏高跟鞋亭相的事情, 引起了俄 罗斯公众的质疑,他们认为这更应该是假新闻,小 公主实为代孕。

# "相爱吧"好似"非诚"的后续故事

据网易娱乐《我们相爱吧之爱有天意》即将在本月登陆江 苏卫视周日档,节目在聚焦明星 cp 谈恋爱的同时,也引入素 人 cp。据悉,这一季采用"星素结合"的方式,每期节目是"3+1"模式,即三对明星一对素人,明星、普通人一起跟 cp 另 一半,经历从初见相识到相熟相知的爱情之旅,平实相处之 中,呈现最为真实的恋爱状态,成就真正意义上的全民"恋爱 教科书"。

> 当前,"星素结合"成为季播节目的最 in 方式。理 由很简单,一方面,"明星"展现普通人生活化的一面,节目中记录的就是他们的"素人状态",从表层围观的 新鲜感,再到随着情感的推进,一步步走上爱情。另一

方面,素人的加入,让节目有了大众视角,更加贴近普 通人的状态,有星光四射也有城市烟火,这样能够更 接地气,更具有关照性,容易引发广泛共鸣。

制片人池源告诉记者:"我们成立了专门的素力 制万人他源言诉记名: 我们成立」或口切对众组,和其他三对 cp 的人员设置一样。节目中,完整记录素人 cp,从初见到情感推进的全过程,某种程度上他们就是节目的'第四对明星'。而且,在拍摄素人的时候我们发现,两个人彼此相爱,每个细节都是节目展现的内容,和明星一样有看头。可以把它看成是《非 诚勿扰》的后续故事,在《非诚勿扰》中一见钟情,然后 在《我们相爱吧》上进行基本的了解、考验对方,一直 到相爱。

### SNH48成员唐安琪就餐遇意外 重烧伤进 ICU

警方:唐安琪与女伴争执 打火机点燃衣物

**乐**3月1日晚, 上海女子偶像 团体 SNH48 成 员唐安琪在宝山万达广场一 咖啡店就餐时 遭遇意外,全身 大面积烧伤,目 前仍在长海医 院重症监护室 接受救治。中 午,上海市公安



局宝山分局官方微博发消息称, 唐安琪是与女伴发 生争执,用打火机点燃衣物导致烧伤。

#### 以下为宝山分局官方微博全文:

【案情通报】2016年3月1日19时45分许,宝山 公安接报警,宝山万达金街某咖啡馆内有人被烧伤, 火已灭。民警立即赶赴现场处置。经查,系1名女子 与其女伴因纠纷引发争执,使用打火机不慎点燃自 身衣物。周围人迅速灭火后,将该女子送医救治。目 前,案件详情仍在进一步调查中。

### 省文联总结去年优秀成果 闫淑平王明明等贡献突出

城市晚报讯 吉林省文联八届四次全委会(扩大) 会议昨日下午在长春召开,会议回顾了2015年省文 联工作的优秀成果,并部署了今年的重点工作。在过 去的一年,省文联重点组织实施了"中国精神·中国 、纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜 利 70 周年主题文艺创作;全省文艺佳作不断涌现,如 抗战题材京剧《杨靖宇》在第十四届中国戏剧节展演; 我省文艺作品参加全国各级文艺比赛,共获得奖项 100余件(人);相继主办了诸多文艺展演,省文联文 艺志愿服务团重走抗联路"送欢乐下基层"活动更是 惠及群众万余人,闫淑平、王明明获得了省志愿服务 联合会授予的优秀个人荣誉。今年省文联还将广泛开 展各门类的展演活动,推出精品力作,"送欢乐下基 等文艺志愿服务的脚步继续走向省内基层

(记者 韩玉红报道)

# "国民美少女" 关爱自闭症儿童

据搜狐娱乐 昨日,一群"国民美少女"走入了上 海金山辅读学校、敬老院,用实际行动为自闭症儿 童和孤寡老人送上自己的爱心。在天气逐渐转暖的 早春三月,美少女们的行为,也给上海带来了丝丝

国民 N 队黄婷婷、陆婷、陈琳、万丽娜,来到金 山辅读学校,看望自闭症儿童。对她们来说,摆在面前的第一大难题是"沟通"。第一次见面,美少女们用准备好的礼物"收买"小朋友们的心。黄婷婷拿出空 白 T 恤,放在孩子们的面前,立刻吸引了他们的注 美少女们又动足脑筋,想到在 T 恤上按彩色 手印等方式,和小朋友们一起合作了一回。国民 S 队 许佳琪、吴哲晗、徐晨辰、陈音,则前往敬老院为老人 们过生日,为当月生日的老人们准备了生日蛋糕和水果等,唱生日歌为他们一起庆祝,热闹的气氛让老 人们笑开了花。

## "小芈月" 弃学去山中读私塾

据腾讯娱乐 今晚9时30分,东方卫视《四大名 助》迎来一位长发圆脸、身着古典服饰的小女孩,造 型酷似热播剧《芈月传》中的小芈月,让孟非、黄磊父 爱爆棚,直呼"可爱"。据苦恼者——"小芈月"的姨妈表示,"小芈月"的妈妈几年前私自为女儿退了学,带 去山中读私塾,让全家人难以接受。其间,关于体制教育与私塾教育的争论,让孟非颇为感触,自曝小学曾被班主任羞辱:"不好好念书,说话还能当饭吃吗?"同期,一位"工作狂老公"为了公益梦想无奈忽 略家人,孟非当即携黄磊出资300万巨额,承诺赞助梦想者,孟非还开玩笑道:"这个节目再做半年,我得 去卖血了。